



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

вул. Фролівська, 1/6 А', м. Київ, 04070, тел.: (044) 366 86 70, (044) 366 86 72, (044) 366 74 57,
Контактний центр міста Києва (044) 15 51. E-mail: dep-ikt@kmda.gov.ua Код ЄДРПОУ 40918711

13 01.2021 № 045-62

Аналітику руху ЧЕСНО
Латиш Ірині

Про надання інформації

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Є. Ситніченка від 05 січня 2021 року № 47 (з) у Департаменті інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) опрацьовано Ваш запит на інформацію від 04.01.2020.

За результатами опрацювання, в межах компетенції, інформуємо про наступне.

Звертаємо увагу, що розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 жовтня 2018 року № 1934 «Про введення в дослідну експлуатацію автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності» (далі – Розпорядження) визначено, що термін дослідної експлуатації автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності (далі – АСОП) передбачено до 31 грудня 2020 року, а введення в промислову експлуатацію визначено з 01 січня 2021 року.

Так підпунктом 2.2 пункту 2 Розпорядження Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) спільно з Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), комунальним підприємством «Головний інформаційно-обчислювальний центр», комунальним підприємством «Київпастрас», комунальним підприємством «Київський

метрополітен» після проведення дослідної експлуатації автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності доручено забезпечити введення в промислову експлуатацію автоматизовану систему обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності до 01 січня 2021 року на всіх видах та маршрутах міського пасажирського транспорту міста Києва незалежно від форм власності.

Також пунктом 4 Розпорядження Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) доручено забезпечити разом з Комунальною службою перевезень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) приєднання до автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування, які працюють у режимі маршрутного таксі.

Звертаємо увагу, що технічно, АСОП готова до промислової експлуатації.

Однак, станом на кінець грудня 2020 року не вирішено питання компенсації за проїзд громадянам пільгових категорій, які не проживають (не зареєстровані) у місті Києві, а також не визначено підстав для проїзду (без отримання картки «Муніципальна «Картка киянина»), оскільки на законодавчому рівні не встановлений алгоритм проїзду таких категорій громадян, а бюджетом міста Києва та відповідними міськими цільовими програмами не передбачено видатки на компенсацію перевізникам коштів за перевезення пільгових категорій громадян, які мають встановлене на рівні держави право безкоштовного проїзду.

Для вирішення цього питання виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звертався до Кабінету Міністрів України та відповідних міністерств щодо необхідності термінового врегулювання на державному рівні методології (порядку) відшкодування з бюджету відповідних територіальних громад, де зареєстровані пільговики, вартості їх пільгового проїзду в пасажирському транспорті іншої територіальної адміністративної одиниці, на території якої запроваджено електронний квиток.

Однак, до цього часу питання залишається не вирішеним.

Крім того, за інформацією наявною в Департаменті інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), станом на кінець грудня 2020 року процес приєднання до автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва автомобільних перевізників на міських автобусних маршрутах загального користування, які працюють у режимі маршрутного таксі, не завершено.

У зв'язку із цим, виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) видано розпорядження від 30.12.2020 р.

№ 2079 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 жовтня 2018 року № 1934», яким передбачено перенесення термінів дослідної та введення в промислову експлуатацію АСОП.

Щодо емісії учнівських квитків інформуємо, що виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) видав розпорядження від 28 жовтня 2020 року № 1718 «Про емісію учнівського квитка», в рамках якого Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій доручено забезпечити фінансування емісії (випуску) електронних квитків учня закладу загальної середньої освіти за рахунок перерозподілу видатків, передбачених на реалізацію заходів Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця» на 2019-2022 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 461/6512.

На виконання зазначеного розпорядження, та відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» КП ГІОЦ проведено процедуру закупівлі за кодом ДК 021:2015 (CPV) «Єдиний закупівельний словник» – 30160000-8 Магнітні картки (Електронна картка для друку квитка учня Закладу загальної середньої освіти (ЗЗСО)). Номер закупівлі UA-2020-11-06-013900-с.

За результатами проведених процедур закупівлі (відкритих торгів) визначено переможця закупівлі - ТОВ «Поллі-Сервіс».

09 грудня 2020 року оприлюднено повідомлення про намір укласти договір, у зв'язку з чим іншим учасником закупівлі (ПрАТ «Науково-дослідний інститут прикладних інформаційних технологій») подано скаргу до Антимонопольного комітету України та на час розгляду цієї скарги Постійно діючою адміністративною колегією з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель Антимонопольного комітету України закупівлю заблоковано.

Таким чином, станом на 30 грудня 2020 року відповідний договір з переможцем торгів не укладено.

Виконувач обов'язків директора



Ганна ЛИСИК